
 

Rosa d’Abril 

• Zona: Serrat de les Garrigoses 

• Aperturistas: Ricard Darder y Armand Ballart 1999 

• Dificultad: 6c+ 

• Dificultad obligada: 6a/A2 

• Longitud: 225 metros 

• Orientación: Sur 

• Equipamiento: Semiequipada con spits, puentes de roca, clavos y plomo 

• Material: 14 cintas, juego completo de friends hasta #3, semáforo de aliens. Llevar 
tascones o repetir #0.75 al #3, opcional #4 

• Horario: 17’ aproximación, 4h escalada, bajada 1h25’ (con rápeles) 

Recordamos la regulación de Montserrat. Esta vía no se puede escalar desde el 15 de 
febrero al 31 de mayo. La información se puede encontrar en:  

http://muntanyamontserrat.gencat.cat/ca/el_parc/escalada/ 

Aproximación 

El aparcamiento es el de 
las Coves de Salnitre de 
Collbató, una opcón para 
llegar es salir de la A-2 y 
tomar la B-112. Circulando 
por dicha carretera 
veremos indicado las 
Cuevas de Salnitre. El 
aparcamiento está junto a 
un merendero. Desde ahí tenemos que subir las escaleras como si fuésemos hacia las 
cuevas. A unos 10 metros antes de la entrada de éstas se toma el camino que sale hacia 
la derecha que corresponde a un GR. 

Al cabo de unos 8 minutos de GR deberíamos estar por el pie 

de vía. Si vemos un punto donde se ensancha 

momentáneamente el camino y donde hay unos bloques 

grandes de piedra, es que nos hemos pasado por unos 

metros. 

El primer seguro está alto; se encuentra a la derecha de un 

techito.   

 

 

Pie de vía 

http://muntanyamontserrat.gencat.cat/ca/el_parc/escalada/
https://maps.app.goo.gl/4SRc8xLfUKWSadWr5
https://maps.app.goo.gl/4SRc8xLfUKWSadWr5


 

La Vía 

• L1 (V - 45m): Primer largo bastante herboso con los únicos dos seguros bastante 
distantes, pero no tiene pérdida. Nada más empezar hay que meterse por los 
matojos para ir a buscar el primer spit. De ahí hacia una canal herbosa, donde un 
puente de roca nos indica que hay que salir hacia la placa. Una vez chapado, 
continuar rectos hasta la R. 

• L2 (6c+ - 35m): Desde la R1 vemos la cabeza del primer pitón. El largo tampoco 
tiene pérdida. Tiene pocos seguros, pero múltiples opciones de autoprotección 
donde el paso más difícil está asegurado con un spit. Poco antes del segundo spit 
nos encontraremos un plomo que no hemos dibujado en la topo. Durante el largo 
nos iremos encontrando tramos desplomados. El final del largo consiste en una  
placa tumbada donde tendremos que escalar con tendencia hacia la derecha, 
hacia un espolón. 

• L3 (6a+ - 25m): Desde la reunión cuestan de ver los spits del largo. Estamos en 
un espolón y a la izquierda hay una placa de roca compacta que es por donde 
continúa la vía. Hay que descender un poco y al tener la placa de cara se verán 
los seguros.  Éstos están en la parte más dura del largo y serpentean por la pared, 
estando el primero alto. Al final, tendremos unos metros de placa tumbada hasta 
llegar a la R. 

• Desde la R salir ascendiendo y reseguir el abismo que forma la pared en la cara 
sur. Veremos puntitos rojos pequeños que podemos seguir. En un momento dado 
encontraremos una pintada roja que pone Aranya, es por ahí. El siguiente largo 
es común con dicha vía 

• L4 (IV - 30m): Nos dirigimos hacia la derecha buscando siempre la manera de 
ascender por la zona más fácil. Hay un arbusto, debajo del cual hay una reunión. 
Nos sirve de referencia que vamos bien. Nos metemos por un pequeño diedro 
reseguido por una fisura delgada. La reunión la encontraremos prácticamente al 
final del diedro unos meros a nuestra derecha. 

• L5 (V - 40m): Desde la reunión se ve un gran diedro a nuestra izquierda y también 
se distingue el primer puente de roca. Al final del diedro veremos un puente de 
roca a nuestra izquierda. Al ir hacia allí nos situaremos sobre una plataforma 
cómoda. Desde ahí se ve la reunión a lo alto a la derecha, por encima del diedro 
que estábamos escalando. 

• L6 (6a - 50m): Desde la R6 vemos una gran fisura que habrá que reseguir. En 
este largo habrá que ir alternando algún tramo de placa, arrastrarse por una 
chimenea y diedro. Cuando se acabe la fisura, vamos hacia la izquierda y nos 
encontraremos ante un espolón. A la izquierda hay una R que nos la saltamos. 
Vamos directamente a la cima donde encontraremos la reunión de un único spit. 

 

Descenso 

Desde la última reunión avanzaremos unos 10 metros y mirando el abismo a nuestra 

derecha deberíamos de ver la reunión rapelable de la vía del Xavi. Bajamos en 3 rápeles: 

• Rápel de 35m desde 3 spits, uno de ellos con argolla, atados con cuerda. 

• Rápel de 45m desde una reunión de 2 parabolts con una argolla cada uno. 
Para encontrar la siguiente instalación hay que estar atentos ya que queda a 
la izquierda algo tapada por unos arbolitos 



 

• Rápel de 35m desde una reunión con un parabolt con mallón atado a un spit. 
Hay un segundo spit suelto a medio metro. Este rápel prácticamente a la altura 
de la reunión R3bis. 

 

 

La imagen corresponde a la bajada caminando. Seguimos los puntitos rojos que 

habíamos visto al ir desde la R3 a R3bis, esta vez yendo en dirección contraria. Nos irán 

guiando por el destrepe hasta una cuerda fija donde se acaban los puntos rojos. Desde 

el lugar donde nos deja la cuerda fija podemos bajar directos por la canal que nos queda 

delante y montar un rápel o, como en nuestro caso, seguir caminando bajando un poco, 

pero volviendo a subir manteniéndonos relativamente cerca de la pared (es algo lioso) 

para encontrar una segunda cuerda fija. Nos dejará en un sendero marcado que nos 

llevará prácticamente al inicio del GR. Deshacer el camino de ida. 

Opinión personal 

Vía con varios largos que nos han parecido interesantes. Especialmente el segundo, el 

tercero y el último. En general nos ha parecido una vía intensa donde no se puede ir con 

el grado obligado justo. Los seguros son de la época que se equipó:  spits oxidados. A 

los cordinos no les iría mal un plan renove. 

En la parte central, donde hay que caminar y continuar la vía, lo hemos encontrado un 

poco lioso. 

Tema material, en general hemos visto que se recomienda juego de friends y tascones. 

En un blog vimos duplicar friends del #0.75 al #3, en alguno o duplicar firends o llevar 

tascones, en alguno hemos visto que recomendaban el #4 por el último largo. En nuestro  

llevábamos duplicados #0.75 al #3, no llevábamos tascones ni el #4. Alguna cosa de las 

que llevábamos duplicada la pusimos. 

  



 

 


